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PROCES- VERBAL

A

încheiat astăzi 19.12.2018 ora 16.00 la şedinţa ordinară a Consiliul Local Smîrdan ce are loc 
în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia nr. 
328/11.12.2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
7950/2/11.12.2018.

La şedinţă sunt prezenţi toţi 15 consilierii locali. Sunt prezenţi de asemenea numiţii Moroca 
Neculai, Codreanu Constantin, Vitormirescu Ana, cetăţeni ai comunei, precum şi dna. inspector 
superior Chipăilă Nastasia din cadrul Compartimentului financiar-contabil, impozite şi taxe.

Dl. secretar Drăghici Mihai citeşte Procesul - Verbal al şedinţei ordinare din 28.11.2018. Dl. 
State Marian declară că în procesul-verbal este trecut faptul că ar fi acuzat SC Derpan SRL că nu ar 
fi făcut sponsorizări, cât în fapt doar a întrebat dacă SC Derpan SRL a făcut sponsorizări, iar dl. 
primar a confirmat. Dl. secretar răspunde că va face precizările necesare în următorul proces-verbal. 
Nefiind elte neclarităţi sau obiecţiuni. Procesul - Verbale este însuşit de consilierii prezenţi, fiind 
semnat de preşedintele din şedinţa respectivă, dl. Constantinescu Ion

Dl. preşedinte Cordoneanu Manea prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:
1. Aprobarea coeficienţilor şi salariilor brute pentru personalul din aparatul de 

specialitate al primarului comunei Smîrdan începând cu 01.01.2019
2. Delegarea prin atribuire directă a serviciului de precolectare, colectare şi transportul 

deşeurilor municipale, inclusiv a deşeurilor toxice periculoase din deşeurile menajere, 
cu excepţia celor cu regim special către SC RER Ecologic Service SRL

3. Preluarea unor contracte de concesiune de către actualii proprietari al construcţiilor 
ridicate pe acest teren

4. Scoaterea din evidenţele fiscale a persoanelor fizice şi juridice aflate în stare de 
insolvenţă
Aprobarea strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul Comunei Smîrdan, 
judeţul Galaţi
Majorarea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2019 
Rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2018
Atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Smârdan a unor suprafeţe de 
teren
Soluţionarea unor cereri ale cetăţenilor

5.

6.
7.
8.

9.
10. Diverse

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte propune să fie eiscultaţi cetăţenii prezenţi, înainte de începerea dezbaterilor pe 
ordinea de zi. Di. secretar explică faptul că dl. Moroca Nicolai este pentru punctul 3 al ordinii de zi, 
dl. Codreanu Constantin pentru punctul 8, iar dna. inspector Chipăilă Nastasia doreşte să prezinte 
punctele 4 şi 6 de pe ordinea de zi. Consilierii hotărăsc în unanimitate ascultarea cetăţenilor anterior 
dezbaterii, precum şi discutarea cu prioritate a punctelor 3, 8,4 şi 6 de pe ordinea de zi.

Dl. secretar prezintă Cererea nr. 8091/19.12.2018 a numitei Vitomirescu Ana de atribuire a 
unui teren într-o zonă neinundabilă pe motivarea că terenul pe care îl deţine este inundat de reţeaua
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e cmaliz^e, fiind improprie agriculturii. Dna. Vitomirescu prezintă consilierilor fotografii de la 
ţaţa locului. Dl. Stoica Ion declară că cele reclamate nu mai sunt de aetualitate, deoarece s-au luat 
deja masun pnvind reţeaua de canalizare. Dl. Vitomirescu răspunde că situaţia prezentată se repetă 
in fiecare an. Dl. pnma.r explică că a luat toate măsurile privind vidanjarea zonei, dar confirmă 

® peţentei privind inundarea terenului acesteia la revărsarea Bălţii Mălina. Intervine dl. 
Băl^mică Mman cu recomandarea de a fi închiriat terenul solicitat, cererea de atribuire a altui teren 
nefimd admisibilă. Dl. Vitomirescu este de acord cu închirierea terenului. Intervine dl. viceprimar 
Stoica Ion explicând faptul că terenul este deja închiriat dlui. Stroia. Dna Vitomirescu răspunde că 
terenul a fost într-adevăr închiriat dlui. Stroia Virgil, dar acesta a decedat. Dl. primar completează 
că din informaţiile sale terenul e ocupat de fiul dlui. Stroia Virgil, numitul Stroia Daniel Laurenţiu, 
dar nu ştie exact dacă acesta deţine un contract de închiriere pe numele său. Dl. State Marian 
întreabă pe ce perioadă au fost încheiate contractele de închiriere. Dl. primar răspunde că terenurile 
au fost închiriate în general pe o perioadă de 3 ani cu posibilitatea prelungirii prin act adiţional. 
Dnii consilieri Bălănică Marian şi Avram Valeriu solicită prezentarea în şedinţa următoare a 
contractului de închiriere pe terenul în speţă. Consilierii sunt de acord cu propunerea urmând ca 
cererea dnei Vitomirescu să fie rediscutată după prezentarea contractului de închiriere existent pe 
teren. Dna. Vitomireascu părăseşte şedinţa Consiliului Local.

Dl. preşedinte prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi, aşa cum au hotărât consilierii la 
începutul şedinţei, iar dl. secretar explică faptul că valoarea redevenţei este stabilită conform '-^ 
rapoartelor de expertiză. Dl. Moroca declară că o reprezintă pe fiica sa Moroca Daniela, dar nu are 
nimic de adăugat la cele prezentate.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 8 de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică pentru 2 dintre 
terenuri există o intenţia de cumpărare a dlui. Codreanu Constantin, iar pentru al treilea de către dl. 
Furtună. Dl. Bălănică întreabă dacă terenurile nu pot fi folosite pentru atribuirea în folosinţă 
gratuită conform Legii 15/2003. Dl. primar răspunde negativ pe motivul că terenurile nu sunt 
pretabile pentru construcţii. Au loc discuţii în contradictoriu despre oportunitatea unei asemenea 
hotărâre, motivat că aproape toate terenurile cuprinse în inventarul comunei au fost înstrăinate. Dl. 
primar răspunde că proiectul de hotărâre stipulează doar cuprinderea în inventar, urmând ca 
vânzarea, concesionarea sau închirierea terenurilor să se facă prin hotărâre distinctă ce poate fi 
aprobată sau respinsă de Consiliul Local Smîrdan.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dna Chipăilă Nastasia prezintă-^ 
persoanele fizice şi juridice a căror debite vor fi scoase din evidenţele fiscale şi motivele iniţierii 
proiectului de hotărâre. Dl. Cordoneanu întreabă dacă persoanele fizice decedate din proiectul de 
hotărâre nu au urmaşi împotriva cărora să se îndrepte recuperarea debitelor, fapt negat de dna 
inspector Chipăilă.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 6 de pe ordinea de zi, iar dna. Chipăilă Nastasia prezintă 
informaţii despre taxele şi impozitele propuse a se aplica începând cu 01.01.2019. S-a propus 
majorarea cu 20% a taxelor şi impozitelor pe anul 2019, motivat de faptul că nu s-au mai făcut 
majorări din anul 2016. Prezintă informaţii suplimentare despre taxa de habitat. Dl. State M ari^ 
întreabă de suma care se încasează anual din impozite şi taxe. Dl. Chipăilă răspunde că aproximativ 
600000 lei. Dl. Avram Valeriu este de părere că procentul de majorare este prea mare. După mai 
multe discuţii, dl. Botezatu propune majorarea impozitelor şi taxelor cu 15%, iar dl. Ţară.-Lungă 
susţinut de dna Făcăoanu Maria 10%. Dl. secretar concluzionează că sunt 3 propuneri de majorare a 
taxdor de 20%, 15% şi 10%, urmând ca fiecare propunere să fie supusă la vot separat, iar 
propimerea care întruneşte cel mai mare număr de voturi să fie supusă votului final al tuturor



consilierilor locali. Astfel, supuse la vot propunerea de majorare cu 20% obţine 5 voturi, cea de 
majorare cu 15% - 2 voturi, cea de majorare cu 10% - 4 voturi, iar 4 consilier se abţin de la vot.

Este supus astfel al vot proiectul de hotărâre aşa cum a fost iniţiat ce prevede o majorare de 
20%. Proiectul este respins cu 6 voturi pentru, 4 voturi împotrivă şi 5 abţineri, în condiţiile în care 
pentru admiterea proiectului de hotărâre erau necesare minim 8 voturi pentru.

Dl. preşedinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că 
majorarea salariilor s-a realizat prin menţinerea coeficienţilor de ierarhizare la acelaşi nivel pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual, urmând ca salariul brut să fie determinat cu înmulţirea 
coeficienţilor cu salariul minim brut pe economie. Adaugă că salariul minim brut este diferenţiat 
conform HG 937/2018, de 2350 lei pentru funcţionarii publici cu studii superioare şi de 2080 lei 
pentru restul personalului.

Supus la vot proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică faptul că a fost 
renegociat preţul. Dl. Constantinescu Ion declară că nu este corect stabilită taxa de habitat, nefiind 
normal ca o familie formată din 2 persoane să plătească la fel cu o gospodărie formată din mai 
multe familii. Dl. primar răspunde că s-a apreciat mai oportună plate taxei de habitat pe gospodărie 
şi nu pe familie, dar acest subiect priveşte aprobarea impozitelor şi taxelor locale, proiect ce deja a 
fost respins şi nu actualul proiect de delegare a serviciilor de salubritate. Prezintă informaţii 
suplimentare despre fundamentarea preţului, subliniind faptul că taxa de habitat nu acoperă decât o 
partp"â cheltuielilor cu salubritatea, restul fiind suportat din bugetul local.

Supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi pentru şi 1 vot împotrivă, dl. Constantinescu 
solicitând să se consemneze că a votat împotrivă datorită modului incorect de stabilire a taxei de
habitat pe gospodărire şi nu pe familie.

> •> ,

' Dl. preşedinte prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică că iniţierea 
proiectului a fost determinat de Procesul-verbal de control întocmit de AJPIS Galaţi ce a fost 
prezentat deja în şedinţa trecută şi care este ataşat proiectului de hotărâre. Dl. Bălănică declară că 
Strategia în domeniul asistenţei sociale ar fi trebuit să cuprindă obiective şi măsuri mai clare şi 
practice.

Supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru şi 2 abţineri.

Dl. preşedinte prezintă pimctul 7 de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică faptul că sumele 
au fost alocate de Consiliul judeţului Galaţi şi urmează a fi utilizate la proiectul de modernizare a 
drumurilor de interes local. Dl. State întreabă dacă sumele nu pot fî utilizate şi pentru alte obiective 
de investiţii.

Supus la vot proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. secretar explică faptul că Cererea dnei Vitomirescu Ana a fost deja discutată şi nu sunt 
alte cereri la punctul 9 de pe ordinea de zi.

La punctul Diverse dl. secretar prezintă Informarea poliţiei pe trimestrul III al anului 2018
Tot la punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali;

State Marian 
Cordoneanu Manea

- Bălănică Marian

Dl. consilier State Marian reia discuţiile din şedinţele anterioare despre proiectele de 
investiţii aprobate, dar neexecutate, cu referire la montarea de covor sintetic la şcoli. Dl. primar 
răspunde că nu au fost fonduri disponibile pentru a fi executate în acest an. Dl. State e nemulţumit 
că nu s-a reparat nici până la această dată podul de acces în parcarea veche a Primăriei, precum şi 
de depozitarea lemnelor de foc în WC-urile dezafectate ale şcolii. Ridică problema câinilor 
vagabonzi, adăugând că dna Ţopa a montat padocuri din paie pentru câinii vagabonzi în domeniul
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public solicitând primarului să ia măsuri de ridicare a acestor padocuri de pe domeniul public. 
Adaugă că dna Ţopa hrăneşte şi chiar tunde câini pe domeniul public. Dl. primar răspunde că se va 
ocupa de ridicarea padocurilor de pe domeniul public.

Dl. Cordoneanu Manea ridică problema plăcilor de beton din gardul Şcolii Mihail 
Kogălniceanu ce pot cădea şi accidenta grav copiii sau alte persoane.

Dl. Bălănică Marian recomandă montarea de material antiderapant pe marginea drumului 
judeţean între Mihail Kogălniceanu şi Cişmele.

Dl. primar urează tuturor consilierilor locali un an nou plin de realizări.

Pentru şedinţa ordinară din luna ianuarie, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dna Făcăoanu Maria

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit
DrăghiciMihai

Preşedinte de şedinţă 
Cordoneanu Manea


